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Θέμα: Συγκράτηση κόστους ακτοπλοϊκών εισιτηρίων για επιβάτες και εμπορεύματα.  

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Μεταφέρουμε την αγωνία της νησιωτικής επιχειρηματικής κοινότητας, η οποία υφίσταται 
τις σοβαρές συνέπειες της ενεργειακής κρίσης που έχει προκληθεί ως απότοκος των 
γνωστών γεωπολιτικών εξελίξεων.

Οι αυξήσεις που έχουν ήδη επιβληθεί στις τιμές των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων για επιβάτες 
αλλά και εμπορεύματα είναι υπέρογκες και σε συνάρτηση με τα ήδη σωρευμένα 
προβλήματα των νησιωτικών επιχειρήσεων στην μετά Covid 19 εποχή θα οδηγήσει σε 
σοβαρά προβλήματα ρευστότητας . 

Προτείνουμε την υιοθέτηση εκ μέρους της Κυβέρνησης μέτρων ανάλογων με αυτά που 
εξήγγειλε για να ανασχέσει το κύμα αυξήσεων στο κόστος της ενέργειας, ώστε να 
συγκρατηθεί το ακτοπλοϊκό κόστος και να στηριχθεί συνολικά η νησιωτική οικονομία 
αλλά και -κυρίως- ο κλάδος του τουρισμού.

Η αξιοποίηση πόρων που θα μείωναν το ακτοπλοϊκό κόστος - όπως συνέβη και κατά τη 
διάρκεια της πανδημίας Covid 19- θα ήταν καίρια σε αυτή τη χρονική συγκυρία.

Πιθανώς η επιδότηση των εργοδοτικών εισφορών ή η  επιβολή πλαφόν στις τιμές των 
ναυτιλιακών καυσίμων, η μείωση του ΦΠΑ στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια θα μπορούσαν να 
εξετασθούν.

Προς: 
κο Ιωάννη Πλακιωτάκη, Υπουργό Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής

Κοιν: 
κο Άδωνι Γεωργιάδη,  Υπουργό Ανάπτυξης &
Επενδύσεων

mailto:info@chioschamber.gr


Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση απαιτηθεί επί του θέματος.

                                                                                                 Με εκτίμηση 
                                                                              
                                                                              Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου                              

                               
                                                                                             Παντελής Λεγάτος
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